UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,922,156 B2 Page 1 of 3

APPLICATION NO.: 10/058591
DATED: July 26, 2005
INVENTOR(S): Kavner

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 1, line 29 delete "processors" and replace with --processor--.

Column 5, lines 43-45 delete "entitled Predictive Automatic Incident Detection Using Automatic Vehicle Identification filed" and replace with --entitled "Predictive Automatic Vehicle Detection Using Automatic Vehicle Identification," filed--.

Column 6, line 27 delete "is represent" and replace with --is represented--.

Column 7, line 15 delete "with method" and replace with --with methods--.

Column 7, line 23 delete "n_{th}" and replace with --nth--.

Column 7, line 62 delete " D_1 , $i=1,...,N_k$," and replace with $-\{D_i, i=1,...,N_k\}$ --.

Column 7, line 64 delete " D_1 ,= (g_1,t_1) " and replace with -- D_i = (g_i,t_i) --.

Column 7, line 65 delete "gateway g_1 " and replace with --gateway g_i --.

Column 8, line 12 delete "order.)" and replace with --order.--.

Column 8, line 16 delete " $\rho(D_i, D_i)$ " and replace with $-\rho(D_i, D_i)$ --.

Column 8, line 24 delete "that D₁ and D_i" and replace with --that D_i and D_i--.

Column 8, line 30 delete "Di" and replace with --D_i--.

Column 8, line 33 " $D_l \rightarrow D_i$ if $\rho(D_l, D_i)=1$ " and replace with $-D_i \rightarrow D_i$ if $\rho(D_i, D_i)=1$ --.

Column 8, line 64 " (g_{i-1}, g_t) and replace with $-(g_{i-1}, g_i)$ --.

Column 9, line 63 delete "step 142 FIG. 4)." and replace with --step 142, FIG. 4).--.

Column 10, line 14 delete "detection D_1 chains with D_j if D_1 and D_j " and replace with --detection --detection D_i chains with D_i if D_i and D_j are--.

Column 11, line 1 delete "no not" and replace with --do not--.

Column 11, line 2 delete "situation" and replace with --situations--.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

Page 2 of 3

PATENT NO. : 6,922,156 B2 APPLICATION NO. : 10/058591

: July 26, 2005

INVENTOR(S)

DATED

: Kavner

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 12, line 5 delete "In case" and replace with -- In the case--.

Column 12, line 11 delete "if video image" and replace with --if the video image--.

Column 12, lines 23-24 delete "an "unreadable" plate processing" and replace with --an "unreadable" plate, processing--.

Column 12, lines 54-55 delete "entitled System And Method For Reading License Plates filed" and replace with --entitled "System And Method For Reading License Plates," filed--.

Column 13, lines 14-15 delete "in step 144 and 126" and replace with --in steps 144 and 126.--.

Column 14, lines 15-16 delete "an "unreadable" plate processing" and replace with --an "unreadable" plate, processing--.

Column 15, line 29 delete "available processing" and replace with --available, processing--.

Column 15, line 52 delete "more transaction" and replace with --more transactions--.

Column 16, line 33 delete ""time difference" and replace with -- "Time difference" --

Column 16, line 53 delete "being last" and replace with --being the last--.

Column 16, line 55 delete "being last" and replace with --being the last--.

Column 17, line 31 delete "at 242." and replace with --at step 242.--.

Column 17, line 33 delete "at 242." and replace with --at step 242.--.

Column 17, line 34 delete "at 252." and replace with --at step 252.--.

Column 17, line 49 delete "at 242," and replace with --at step 242,--.

Column 17, line 50 delete "at 258." and replace with -- at step 258.--.

Column 17, line 55 delete ", an alternatively" and replace with --, or alternatively,--.

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 6,922,156 B2 APPLICATION NO. : 10/058591

: July 26, 2005

INVENTOR(S) : Kavner

DATED

Page 3 of 3

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 17, line 63 delete "occurs the" and replace with --occurs when the--.

Column 18, line 52 delete "deleted go by" and replace with --deleted by--.

Column 18, line 55 delete "chain.]" and replace with --chain.--.

Column 19, line 18 delete ", and each" and replace with --, each--.

Column 19, line 42 delete "region 342a-342n" and replace with --regions 342a-342n--.

Column 19, lines 43-44 delete "region 344a-344n" and replace with --regions 344a-344n.--.

Column 20, line 14 delete "determining travel time" and replace with --determining that a travel time--.

Column 21, line 26 delete "chainable detection has a extrapolation" and replace with --chainable detections has a first extrapolation--.

Signed and Sealed this

Third Day of June, 2008

JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office